



## **Житель Багратионовского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД**



Следственными органами регионального управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела жителя Багратионовского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Как установлено следствием, 26 декабря 2017 года обвиняемый, управляя автомобилем в нетрезвом состоянии, был остановлен в городе Советске сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Советский». Желая избежать привлечения к административной ответственности, мужчина предложил инспектору ДПС взамен на денежное вознаграждение в сумме 20 тыс. рублей не составлять в отношении него административный материал. Демонстрируя готовность передать сотруднику полиции взятку, мужчина положил на консоль



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

в автомобиле ДПС половину озвученной суммы, заявив, что остальную часть вознаграждения передаст инспектору после того, как последний отпустит его без составления протокола.

Инспектор ДПС отказался от получения взятки и сообщил о противоправном поведении мужчины в дежурную часть МО МВД России «Советский».

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал себя виновным в совершении указанного преступления. В настоящее время следственными органами собрано достаточно доказательств, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором города Советска направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1214780>